

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму  
«Публічне управління та адміністрування»  
для другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»  
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»  
освітньої кваліфікації «магістр публічного управління та  
адміністрування», розроблену кафедрою організації виробництва, бізнесу  
та менеджменту Харківського національного технічного університету  
сільського господарства імені Петра Василенка**

Зміни, які відбуваються у сучасному українському суспільстві, вимагають від держави принципово нового ставлення центральних і місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, а також інших структур публічної сфери до питань кадрової політики.

Важливим завданням сьогодення є підготовка висококваліфікованих фахівців для професійної діяльності в публічному управлінні, що актуалізується в умовах здійснення децентралізації, реформування територіальної організації влади та місцевого самоврядування в Україні.

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти ступені «магістр» спрямована на забезпечення високої якості професійної підготовки публічних службовців та орієнтована на підготовку нового покоління управлінців із сучасними поглядами та креативним способом мислення, а саме – ініціативних лідерів-менеджерів, здатних не тільки вирішувати поставлені завдання, а і брати участь у проведенні наукових досліджень та впровадженні інновацій.

Запропоновані компоненти освітньо-професійної програми, що рецензується, та їх логічна послідовність спрямовані на формування інтегральної, загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, необхідних для впровадження їх здобувачами вищої освіти у подальшій професійній діяльності в галузі публічного управління та адміністрування.

Якість змістовної складової компонент освітньо-професійної програми не

викликає сумніву. Перелік дисциплін обов'язкових та вибіркових компонент освітньо-професійної програми в цілому логічний і послідовний, складений не тільки з метою формування професійних компетентностей, а і для підвищення рівня академічної культури та доброчесності здобувачів вищої освіти в організації наукових пошуків та презентації їх результатів.

Обов'язкові та вибіркові компоненти розкривають сутність актуальних проблем в сфері публічного управління та адміністрування, сприяють забезпеченню відповідності результатів навчання за представленою програмою запитам потенційних роботодавців.

Стосовно зауважень до освітньо-професійної програми «Публічне управління та адміністрування» – слід відмітити доцільність у подальшому більш повного використання зарубіжного досвіду підготовки кадрів для сфери публічного управління, а також деякі технічні вади які легко усуваються.

У цілому розроблена освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» відповідає заявленому другому рівню вищої освіти, сучасним вимогам замовників – органів публічної влади, комунальних і державних підприємств, організацій. Виходячи з цього, надана освітньо-професійна програма може бути рекомендована для подальшої реалізації на базі Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка.

#### Рецензент:

професор кафедри регіонального розвитку та місцевого самоврядування Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України  
д.держ.упр., проф.

*В.В. Мамонова*  
**В.В. Мамонова**

